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Shrnutí podzimní části sezóny našich 
mladých fotbalistů.

Článek z   šipkařského prostředí, kte-
rému vládne újezdská reprezentant-
ka, mistryně České republiky žákyň,  
Nikola Fofová.

Přehled všech plesových akcí, které se 
v  roce 2026 konají.
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Zpravodaj  
obce Újezd

KULTURA SPORT SOKOL ÚJEZD

prosinec 2025

obec Újezd
• Újezd 83, 783 96 Újezd
• tel.: 585 035 119, 585 035 030
• e-mail: podatelna@obec-ujezd.cz
• www.obec-ujezd.cz

Zveme Vás na „OBECNÍ PLES“ s kapelou GALAXY, 
který se koná 31. 1. 2026.
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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

DĚNÍ V OBCI

Vážení spoluobčané,
blíží se opět závěr roku, kdy příroda vždy po 

svém mění pestrobarevné šaty v  oděv bílý a na-
konec i letopočet změní své příjmení. Nastává čas 
nejkrásnějších svátků v  roce, Vánoc. Mnozí z  nás 
bilancují, zda právě končící rok naplnil naše oče-
kávání, zda jsme stihli v  dnešní uspěchané době 
splnit to, co jsme si předsevzali v  prvních dnech 
roku 2025. Já doufám, že většina z  vás je s  právě 
končícím rokem spokojena a prožila ho ve zdraví, 
pohodě a podle svých představ. A jestli ne, tak je 
třeba věřit, že ten přicházející nový rok bude lepší.

Jménem svým, ale i  jménem celého zastupi-
telstva vám přeji v   novém roce hodně zdraví, 
štěstí, lásky, spokojenosti a také hodně osobních 
a  pracovních úspěchů . Přeji, aby jste vánoční 
čas prožili se svými rodinami a také zapřemýšleli 
sami o sobě. Dětem přeji, aby si co nejvíce užili 
vánočních prázdnin a  dočkaly se konečně po-
hádkových bílých Vánoc. 

Petr Přichystal

Rozšířené sportoviště Újezd II. etapa

Všechno by se asi do konce listopadu stihlo, ale zasáhlo 
počasí, které neovlivníme. Takže firma nedokončila čárové 
značení na tenisové ploše. Kolaudovat by se mělo do kon-
ce měsíce dubna 2026. To ale bohužel znamená, že spor-
toviště z  této druhé etapy bude pro veřejnost uzavřené. 
A další velký problém pro kolaudaci nastal tím, že vanda-
lové! poničili cvičiště vyrytím hlubokých rýh do cvičné 
betonové tenisové stěny, vytrhli (asi kopnutím) ukotve-

ný odpadkový koš z  dlažby a na umělém povrchu cviči-
ště způsobili vyryté rýhy a  šlápoty. To vše se musí nyní, 
respektive na jaře opravit. Dále bylo poničeno veškeré 
bezpečnostní oplocení zabraňující vstupu na čerstvě po-
ložený umělý koberec. Firma škodu vyčíslila na 30. 000 kč. 
Byla přivolána policie, která tento vandalismus řeší. Dáte 
mi za pravdu, že takhle by to asi dál nešlo. Obec musí udě-
lat potřebné kroky, aby k těmto věcem nedocházelo. Stálo 
to hodně peněz nás všech. Tento areál má sloužit sportu 
a radosti nás všech.

Veřejné osvětlení 

Byla vysoutěžena firma, která provede rekonstrukci veřej-
ného osvětlení v této části obce, vymění a doplní sloupy 
kolem okolí kostela (ve většině jsou již nachystané nové 
kabely v   zemi, to když se dělala kabeláž s Čezem) viz si-
tuační mapka. A když dovolí počasí, může se začít.

Shodou okolností v  době kdy píši tento zpravodaj (6.12.) 
tak již týden se hledá porucha na podzemním vedení ve-
řejného osvětlení v  lokalitě u kostela. Jeden den to opraví 
a večer porucha znovu vyskočí. Dnes dopoledne proved-
li opraváři propojení poškozeného kabelu pod asfaltkou 
u kostela novým kabelem, který vedli nouzově ze sloupu 
na sloup (100m). No a asi po hodině vyskočila znovu poru-
cha jinde. Tak se hledá dál, proměřují se sloupy v  celé této 
lokalitě včetně nových domků za kostelem. Je večer, firma 
odjíždí a světla svítí. Doufejme, že to vydrží.
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Když to shrnu: Kopalo se v  této lokalitě v  minulosti všude 
možně (ať firmy nebo ČEZ). A ne každý práci udělal dobře. 
Položí si svůj kabel, potom stačí nakopnout sousední kabel 
našeho veřejného osvětlení, nebo pospojovat všelijak, rych-
le zasypat a nikdo neví, jak dlouho to vydrží. Do toho deštivé 
počasí a problém je tady. Zkrat anebo jak nyní, více zkratů.

Proto se postupně provádí tato rekonstrukce veřejného 
osvětlení, aby se zabránilo těmto poruchám.

Firma Elnermont, která nám provádí údržbu veřejného 
osvětlení se omlouvá občanům za způsobené problémy 
a zároveň se snaží najít a odstranit tyto poruchy.  

Historická mapa obce: mapa již visí na chodbě obecní-
ho úřadu a je k  nahlédnutí.

Doubrava.net (internet)
Podle údajů internetové firmy se postupně připojuje čím 

dál více zájemců o internet (tato akce stále běží).
Také se provedl průzkum zájmu o  připojení občanů 

v nových rodinných domcích za kostelem. Podle údajů 

od firmy Doubrava net. projevilo zájem 10 občanů. Což 
si myslím, že je málo. Asi necelá třetina. Teď bude zále-
žet na zastupitelstvu obce, zda povolí 10 překopů v  no-
vých komunikacích. Jinak zájemci za kostelem o inter-
net se mohou ozvat na tel: pan Sappara (Doubrava 
Net.) 771 280 362. Firma se bude snažit najít dostupné 
řešení. 

Poděkování
Starosta obce děkuje kulturnímu výboru obce za pří-

pravu divadla v   obci, cestovatelského vyprávění, za or-
ganizaci jarmarku a  přípravy vánočního punče (spolek 
žen), zabíjačky (hasiči Újezd), rozsvícení vánočního stro-
mu a technické zázemí (pracovníci obce) a vystoupení ZŠ 
(paní učitelka Šínová Marie). Až na tu mlhu si myslím, že to 
bylo hezké.  A kdoví, jak to dopadne s  ohňostrojem příště. 

Petr Přichystal

kultura

PLESOVÁ SEZÓNA 2026 

16.1.2026 - Školní ples
31.1.2026 - Obecní ples
14.2.2026 – Ples charity

Kulturní rok 2025 v Újezdě – společně jsme si 
to užili!

Rok 2025 byl v  naší obci opravdu pestrý a  plný zážitků. 
Díky společnému úsilí organizátorů, dobrovolníků, kultur-
ní komise a vás všech, kteří se akcí zúčastnili, se nám poda-
řilo vytvořit mnoho krásných momentů, na které budeme 
dlouho vzpomínat.

Začali jsme tradičním obecním plesem, který opět na-
plnil sál hudbou, tancem a dobrou náladou. V křesle pro 
hosta pana Janíčka letos usedla oblíbená herečka   Jana 
Paulová. Spolek žen připravil tradiční   pálení čarodějnic, 
které každoročně láká stále více návštěvníků.

V  květnu jsme si společně připomněli významný den 
ukončení druhé světové války. Na setkání občanů obce 
jsme spolu se zástupci  Sboru dobrovolných hasičů  a  My-
sliveckého spolku  položili věnce u pomníku obětem války 
v Rybníčku.

Hody v  Rybníčku, Újezdě a Haukovicích  se těší každo-
roční oblibě – užili jsme si spoustu hudby, zábavy, dobré-
ho jídla i pití. Podzim jsme zahájili setkáním se seniory naší 
obce, pro které jsme připravili drobné pohoštění a příjem-
né posezení s hudbou.

V listopadu nás potěšilo ochotnické divadlo  Medlocho-
di   z Medlova s představením   Kurz ručních prací. I přes-
to, že se hrálo v pátek, zaznamenali jsme rekordní účast! 

Prosíme občany o vyjádření, jakou formu kalendáře preferujete. Zda závěsný, stolní 14 denní, nebo stolní 
týdenní. Piště na e-mail: podatelna@obec-ujezd.cz, nebo volejte na tel. obecního úřadu. Děkujeme

28.2.2026 – Babská MERENDA
14.3.2026 – Hasičský ples
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INFORMACE Z MATRIKY

Zamyšlení a bohoslužby

kultura

Následovala cestovatelská přednáška paní  Radky Podané  
o Nepálu, buddhismu a jejích dobrodružných cestách.

Advent jsme zahájili   rozsvícením vánočního stromu. 
Akce byla spojena s jarmarkem, soutěží o nejkrásnější vá-
noční stromeček dětí z MŠ a ZŠ, prodejem zabijačkových 
pochutin a  občerstvením připraveným místními hasiči. 
Spolek žen připravil výborný vánoční punč a výtěžek z něj 
daroval do mateřské školky. Jsme rádi, že se tato akce sta-
la tradicí a místem, kde se společně zastavíme a posílíme 
naši soudržnost.

Letošní kulturní rok zakončíme   vánočním koncertem 
20. prosince v kostele sv. Jana Křtitele, kde vystoupí  Gama 
Quartet  a postarají se o slavnostní atmosféru adventního 
času.

Děkujeme všem, kteří se na organizaci kulturních akcí 
podíleli –   Spolku žen, Sokolu Újezd, Sboru dobrovolných 
hasičů, Mysliveckému spolku, místním dobrovolníkům 
a všem dalším, kteří přispěli svým časem, nápady a energií. 
Bez vás by to nešlo!

Přejeme vám  krásné Vánoce, hodně zdraví, štěstí a po-
hody v novém roce 2026. Těšíme se, že se v roce 2026 opět 

potkáme na dalších kulturních událostech. Sledujte obec-
ní zpravodaj a obecní a  facebookové stránky, ať vám nic 
neunikne.  

Kulturní výbor obce

· Jaroslav Zahrádka
· František Klapil
· Andrea Ježková
· Věra Hofírková

· Svatopluk Móler
· Jana Capková

· Lubomír Hofírek
· Jana Jordová

Přijměte upřímnou soustrast 
ve Vašem hlubokém zármutku. 

~ Úmrtí ~

· Ludmila Mužíková · Antonín Král

Blahopřejeme k narození Vašeho miminka. 
Ať životem ho provází radost, štěstí, zdraví 

a plná náruč lásky.

~ Narození  ~

FARNOST ÚJEZD - KRÁTKÉ ZAMYŠLENÍ

Drazí spoluobčané,
k Vánocům patří neodmyslitelně dárky, kterými se chceme vzájemně potě-

šit, udělat radost a nějak hmatatelně sdělit, že se máme rádi. Při výběru dárku 
pak hraje roli hned několik hledisek, ale každý nějak cítíme, že skutečný dar 
by nás měl něco stát. Jistě je nasnadě přirovnání – čím mně bližší člověk, tím 
dražší dárek. Myslím, že tato úvaha je pravdivá, ovšem kdybychom chtěli vy-
jádřit svou lásku a přízeň pouze peněžním výdajem, myslím, že bychom svoji 
velkorysost příliš neprojevili. Ten největší dar, který můžeme druhým dát je 
totiž darovat sám sebe – tedy nebát se pro toho druhého „ztratit“ svůj dra-
hocenný čas, vyslechnout ho, nabídnout mu konkrétní pomoc. Právě toto je 
poselstvím křesťanských Vánoc, neboť tajemství a velikost betlémské noci je 
v tom, že Bůh se stal člověkem, aby se tak stal darem pro každého z nás.

Přeji Vám pokojné prožití Vánoc a požehnaný nový rok 2026.

P. Antonín Pechal, administrátor farnosti Újezd u Uničova

Pořad bohoslužeb v kostele  
sv. Jana Křtitele:

Středa 24.12. v 22:00 hodin.
Čtvrtek 25.12. v  11:00 hodin.
Neděle 28.12. v  11:00 hodin.
Čtvrtek 1.1. v  11:00 hodin.

Pořad bohoslužeb v  kapli  
Svaté rodiny v Haukovicích:

Sobota 27.12. v  15:00 hodin.
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Ohňostroje

OMEZENÍ OHŇOSTROJŮ

Od 1. prosince 2025 se zpřísnila pravidla pro odpalová-
ní ohňostrojů. Ohňostroje tak nebude možné odpalovat 
kdekoliv. Zákon nově zpřesňuje, že v okolí nemocnic, útul-
ků, ZOO, sociálních zařízení a dalších citlivých objektů je 
zakázaná pyrotechnika kategorie F2 a F3. Lidé se budou 
muset od těchto míst vzdálit alespoň 250 metrů. To nepla-
tí pouze pro pyrotechniku F1, kterou v   tzv. ochranných 
pásmech odpalovat lze. 

Mapa ukazuje oblasti (ochranná pásma), kde je odpalo-
vání zábavné pyrotechniky zakázáno. Mapa je pouze ori-
entační a může se dále měnit.

Co červená plocha, to zákaz odpalování zábavní  
pyrotechniky  ¬

Pyrotechnika a její typy
Pyrotechnické výrobky se rozdělují na zábavní pyrotech-

niku (F1 až F4), divadelní (T1 a T2)  a ostatní pyrotechnické  
výrobky (P1 a P2).  Vyšší číslo u  jednotlivé kategorie zna-
mená vyšší  riziko  při jejím používání.

Kategorie F1 (velmi nízké nebezpečí) určená k  pou-
žití uvnitř obytných prostor – patří sem například prs-
kavky, drobné efekty, praskající kuličky atp.

Kategorie F2 (nízké nebezpečí) určená pro venkovní 
použití v   omezených prostorech - menší římské svíce, 
malé fontány, malé pumy, malé rakety pro domácí použití, 
atp.

Kategorie F3 (střední nebezpečí) pouze pro venkov-
ní použití na velkých otevřených prostranstvích – větší 
kompakty, římské svíce s  větším kalibrem, střední rakety, 
výškové kulové bomby, výškové minové efekty, atp.

Kategorie F4 (vysoké nebezpečí – profesionální oh-
ňostroje) používá se při velkých profesionálních oh-
ňostrojích; pouze pro osoby s  odborným oprávněním 
– profesionální miny, velké výškové pumy, velké válcové 
bomby, sériové odpalovací racky, atp.

Jaroslav Šín

Historie našich kronik

Z HISTORIE NAŠICH KRONIK

Začátkem roku 1960 bylo složení místního národního vý-
boru následující: předsedou místního národního výboru 
byl Bořivoj Reimer, učitel, tajemníkem byl Miroslav Hrubý. 
Na rok 1960 byly vypsány volby jak do národních výborů 
místních, tak okresních i  krajských. Zároveň byly vypsá-
ny volby do Národního shromáždění. Volby proběhly 13. 
června 1960 a  byly nachystány po důkladné přípravě. 
Při volbách byla do místního národního výboru prove-
dena jedna velmi závažná záležitost pro naši obec. Tato 
byla sloučena s  jinými dvěma obcemi a  to s  Rybníčkem 
a Haukovicemi. V důsledku toho již vstupovaly do voleb 
všechny tři obce jako jedna a  to s  názvem Újezd, okres 
Olomouc. Zároveň se slučováním obcí bylo uskutečně-
no slučování okresů a  Krajů. Dosavadní okres Šternberk 
byl zrušen a byl připojen s našimi obcemi do okresu Olo-
mouc. Všechny obce okresu Šternberk byly připojeny do 

olomouckého okresu, až na několik obcí na Ostravsku se 
středovou obcí Ostrava. K olomouckému okresu připadl 
i  skoro celý okres litovelský, který byl také zrušen jako 
okres šternberský. Sídlo Kraje pro náš okres bylo stano-
veno v  Ostravě s  názvem: Severomoravský kraj. Volby 
proběhly klidně a spontánně. Dostavilo se k nim více než 
99% voličů a všichni bez výjimky volili kandidáty Národ-
ní fronty. Jednotné zemědělské družstvo v naší obci bylo 
od 1. ledna 1960 rozšířeno o další zemědělce a to tak, že 
začátkem roku 1960 přistoupili do JZD Újezd všichni ze-
mědělci z Haukovic a všichni zbývající zemědělci z Újez-
da. Celkem JZD vzrostlo o 450 ha a jeho celková výměra 
zemědělské půdy činí od 1. ledna 1960 přesně 1040 ha. 
Tak velké družstvo potřebuje k řádnému zvládnutí prací 
dobrou organizační a důslednou práci, a proto byla obec 
posílena osvědčenými pracovníky z ONV a to Jaroslavem 
Vymětalem, který byl zvolen tajemníkem místního národ-
ního výboru a Janem Kremelem, který byl ustanoven ag-
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Tipy na výlet

ronomem v JZD. Předsedou JZD byl i nadále Vojtěch Go-
ttwald, hlavním účetním Erich Hecht. Všechny polní práce 
byly zvládnuty dobrou organizací, sklizeň cukrovky byla 
provedena v rekordním dosud čase, bylo zde na pomoc 
několik vojenských vozidel, s  četou příslušníků armády. 
Dále se organizačně připravovalo sloučení zdejšího JZD 
s  JZD Rybníček. Sloučení bylo uskutečněno od 1.  ledna 
1961. Byly vytvořeny 3 výrobní skupiny a to 1. jejímž ve-
doucím je Fr. Kučera, 2. jejímž vedoucím je Josef Krpec a 3. 
jejímž vedoucím je Josef Skřepský ml. Byla zhruba dokon-
čena stavba čtyřřadového kravína v Rybníčku a upraveny 
další objekty JZD. V  melioračních pracích bylo i  nadále 
pokračováno a  je předpoklad, že do konce roku budou 
skončeny. Rozpočet místního národního výboru byl sta-
noven částkou 428 900,- Kčs. Valnou část příjmů kryje 
zemědělská daň od JZD. V roce 1960 byla upravena další 
část obce a to park před MNV, dále řada domů a usedlostí 
byla také opravena. Jednak ploty, jednak budovy samé. 
Začalo se v  měsíci červnu s  přístavbou osmileté střední 
školy, kde se v akci Z přistavují 2 třídy a tělocvična. Tělo-
cvična se staví hlavně pro mládež, je však nutno konstato-
vat, že ani v tomto roce neměla mládež dostatečného po-
chopení a brigád se vůbec nezúčastňovala. Stavba přesto 
proběhla tak, že koncem roku byla již pod střechou, až na 
tělocvičnu, která bude zastřešena začátkem roku 1961. 
Počet narozených dětí je již řadu let mnohem vyšší, než 
počet úmrtí. Také je velmi potěšitelné pro důkaz péče 
o zdraví, že mezi úmrtími není žádných dětí. Vzpomeňme 
si na to, co umíralo dětí za 1. republiky a porovnávejme, 
co nám přineslo naše zřízení k péči o člověka. V obci byla 
spáchána jedna sebevražda. Místní rozhlas je v pořádku 
již od roku 1958 a 1959. Toto umožňuje, že občané jsou 
informováni o všem, co se v obci děje a i pro šíření kultur-
ních pořadů je dobrým přínosem. Místní lidová knihov-
na dosáhla dalšího rozmachu. Byla přestěhována z menší 
místnosti v přízemí do velké místnosti v prvním poschodí. 

Místnost byla získána ze zrušení sňatkové síně. Zvláště 
potěšitelné je to, že se soustavně půjčuje naučná literatu-
ra, nejvíce literatura přírodovědecká. Knihovna je na rok 
1960 přihlášena do soutěže - Budujeme vzornou lidovou 
knihovnu, nyní již do posledního kola, Soutěží o Štít. Hod-
nocení bude provedeno za rok 1960 začátkem roku 1961. 
Devítiletá střední škola byla posílena ředitelem Ladisla-
vem Kolářem. Učitelský sbor byl v celku beze změn, oproti 
roku 1959. Na prvních 5 ročnících osmileté střední ško-
ly učili učitelé Reimer Bořivoj, Marie Hradilová, Naděžda 
Vláčilová, Vojtěch Hofírek, Soňa Kaniová. Ve třídách 6 až 9 
- ředitel Ladislav Kolář, zástupce Josef Vlk, Marie Blažková, 
Petr Přichystal, Zdeněk Čihovský, Marie Michálková, Miro-
slav Aberle, Jan Švec. V měsíci srpnu 1960 navštívila naši 
obec delegace sovětské mládeže. Tito milí hosté byli u nás 
srdečně přivítáni. K uvítání hostí přišla valná část našeho 
občanstva, hlavně však mládež. Naše mládež si se sovět-
skou mládeží velmi dobře rozuměla a byla navázána celá 
řada vzájemného přátelství, z něhož vznikl písemný styk, 
který v mnoha případech trvá dodnes. Další významnou 
událostí byly oslavy 15. výročí osvobození. Tyto oslavy 
proběhly velmi pěkně a důstojně. Je pozorovatelné další 
a další ubývání občanů, kteří kdysi pravidelně chodili do 
kostela. Rovněž přihlášek do náboženství je každého roku 
méně. V obci je pořád jen jedna strana a to Komunistická 
strana Československa. Strana je skutečně vedoucí slož-
kou v obci, má na mysli jen a jen dobré vedení všech slo-
žek a hlavně Jednotného zemědělského družstva. Česko-
slovenský svaz mládeže prodělal změny ve vedení. Jeho 
činnost není vždy taková, jakou si ji představujeme. Začal 
cvičit různé kulturní programy, nedošel však ke zdárnému 
konci. Pod novým vedením jsou předpoklady, že se práce 
zásadně zlepší. Psáno v obecní kronice kronikářem Miro-
slavem Hrubým v roce 1960.

Božena Konečná, kronikářka obce

Vánoční trhy

Blíží se vánoce a  s   nimi jsou již tradičně spojeny olo-
moucké vánoční trhy, které patří k  těm nejhezčím. Začína-
jí od 21.11. a končí den před štědrým večerem.

Nejjednodušší cesta na trhy je vlakem, který jezdí z  Újez-
du každou hodinu a potom z  olomouckého nádraží tram-
vají až ke kostelu svatého Mořice. Odtud historickou ulič-
kou na Horní náměstí. 

V  dopoledních hodinách je podstatně volnější průchod 
mezi stánky, kterých je rok od roku stále víc. Převládají 
hlavně stánky s  punčem různých názvů a chutí. Na své si 
přijdou i ti hladoví. Stánky s  pečivem, masem, uzeninou, 
smaženými bramboráky nebo langoši - prostě slušný vý-
běr. Kdo má rád sladké, jsou v   nabídce trdelníky, frgály, 
koláčky a nesmí chybět nabídky sýrů.
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SPORT

Pro ty, kdo ještě nemají dárky pro své nejbližší, určitě na-
jdou inspiraci v  podobě praktických dárků, nebo najdou 
něco, co potěší oko. Zároveň musím podotknout, že ceny 
nabízených výrobků jsou rok od roku dražší, to ale asi ni-
koho nepřekvapí.

Samozřejmě jsou mezi návštěvníky trhů i takoví, kteří ne-
jdou nic koupit. Láká je mimořádné vánoční období, pro-
voněné perníčky a punčem, jehož vůně se line mezi stánky. 

Krásný je pohled na majestátně nazdobený vánoční strom 
a  vyhlídkový stánek. Pro děti je k   dispozici malý kolotoč 
a pro ty odvážné velké ruské kolo. Nechybí ani kluziště. 

V  nabídce je každý den kulturní program s  vystoupením 
hudebních souborů. Kdo chce nasát sváteční atmosféru 
klidu a pohody, jsou trhy tím ideálním časem.

Jaroslav Šín st.

Mistryně České republiky Nikolka Fofová  
pochází z  Újezda

Kulturní dům Žďár nad Sázavou se stal poslední listopa-
dovou neděli dějištěm Mistrovství České republiky mlá-
deže v   moderních elektronických šipkách. Na pořadu 
dne bylo pět mistrovských titulů a jeden si domů do Újez-
da odvezla Nikolka Fofová. Aby to nebylo málo, přidala 
do rodinné sbírky titul II. Vicemistryně také Viktorie Ax-
mannová. 

Ale začněme hezky od začátku. Je to téměř rok, kdy malý 
šipkový turnaj v  Olomouci navštívil Jiří Fof se svou rodinou. 
Turnaj pro děti a mládež se dětem zalíbil a zapálil pomyslný 
plamínek zájmu. Začátkem roku 2025 se již rodinný tým zú-
častnil turnaje Master opět v  Olomouci, který výše uvedený 
plamínek zájmu ještě více rozfoukal. A protože se šipkařská 
sezóna jednotlivců a dvojic hraje na kalendářní roky, byl to 
začátek sezóny víc než skvělý. 

Další turnaje na sebe nenechaly dlouho čekat a  otázkou 
bylo, které turnaje se jim podaří navštívit a jak na nich uspějí. 
Výčet turnajů by byl dlouhý, stejně jako některé vzdálenosti, 
které za nimi museli urazit. Pořád však na základní úrovni. 
Obrat přišel v   době, kdy se Nikola Fofová, Nikola Axman-
nová a Viktorie Axmannová stali členky Sportovního klubu 
Trefa Olomouc, který pod hlavičkou Unie šipkových orga-
nizací sdružuje malé i velké šipkařské sportovce. Sportovní MČR žákyně 1.místo Nikola Fofová
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klub organizuje turnaje mládeže, pravidelný kroužek dětí 
a mládeže a v neposlední řadě pomáhá všem zájemcům 
o šipkový sport. Šťastnou náhodou se také stalo, že Ev-
ropská šipkařská organizace (zkr. EDU) se stala členem 
mezinárodní šipkové federace (zkr. IDF) a  tak se z  pů-
vodně plánovaného Mistrovství Evropy stalo oficiální 
Mistrovství světa. A protože Sportovní centrum X-Bionic 
v  Šamoríně není až tak příliš vzdálen od České republi-
ky, přišla nabídka na připojení se k  reprezentaci České 
republiky a jet „na zkušenou“ si zahrát proti zahraničním 
hráčům. Zkušeností nabrala děvčata více než dost, proto-
že hrát šipky celý týden, to se jen tak nepoštěstí. Přesto, 
že děvčata předvedla srdnaté výkony, pořád ještě chyběl 
krůček k tomu, aby to cinklo. Co si ale určitě odvezla, bylo 
sebevědomí, že hrát se dá proti každému a  když přijde 
i trochu štěstíčka…

To vše se naplnilo poslední listopadovou neděli. K šip-
kovým terčům už nenastupovala bojácná děvčata, ale 
hráčky, které vědí, co chtějí a jdou si hrdě za svým cílem. 
Mistrovství České republiky mládeže se koná v  kategori-
ích žáci, žákyně, junioři, juniorky a turnaj dvojic mládeže 
bez rozdílu věku. V kategorii juniorek nás reprezentovala 
Nikola Axmannová, která v silné konkurenci dívek obsa-
dila krásné 5.  místo. Juniory zastupovalo několik hráčů 
Sportovního klubu Trefa Olomouc a  jeden z  nich, kon-
krétně Martin Vaněk se stal Mistrem České republiky. 
V kategorii žáků se třetím místem blýskl spoluhráč Mar-
tina Vaňka Václav Bažant, který soutěž končí s pohárem 
za třetí místo a titulem druhý vicemistr. Naše nejsledova-
nější kategorie žákyň byla tou nejúspěšnější. Třetí místo 
a titul II. Vicemistryně České republiky si domů do Újezda 
odváží Viktorie Axmannová. Přesto že víme, že Viktorka 
bude v kategorii žákyň třetí, stále nevíme, kdo bude mist-
ryní. Zda to bude naše Nikolka Fofová anebo Míša Bittne-
rová z Chodova u německých hranic. Zápasy jdou rych-
le za sebou a  zanedlouho můžeme slavit. Nikol Fofová 

vše zvládla a stává se Mistryní České republiky. Získané 
body navíc upevní její první místo v  dlouhodobé celo-
roční soutěži a  tak si jde společně s Viktorii na pódium 
pro další pohár. Nikol pro pohár za první místo a Viktorie 
za místo třetí v dlouhodobém žebříčku s názvem Český 
pohár. Všude vládne příjemná sportovní atmosféra, ale 
jak se dozvíme o další dvě hodiny později, pohárové žně 
nekončí. V soutěži dvojic mládeže bez věkového omezení 
bude hrát finále dvojice Martin Vaněk (Olomouc) s  Bar-
borou Královou (Benátky v Čechách) proti dvojici Nikola 
Fofová (Újezd) a Petr Hoffmann (Trutnov). První dvojice 
finálový souboj vyhrává a  stává se Mistry České repub-
liky, ale Nikol si krom mistrovského titulu z turnaje  jed-
notlivců, titulu Mistra v  Českém poháru odváží i  jeden 
titul Vicemistryně z turnaje dvojic. Když uvážíme, že její 
oficiální kategorií jsou teprve žákyně, tak pevně doufám 
a nejen já, že se v budoucnu máme na co těšit. 

Pokud jste nám věnovali svůj čas a dočetli až sem, věř-
te mi, že to vše by nebylo možné, nebýt velké podpo-
ry nejen rodičů a  obce Újezd, které tímto děkujeme za 
sportovní dresy a podporu, ale i dalších přátel šipkového 
sportu. ZŠ.

Zdeněk Špička

MČR žákyně zleva Michaela Bittnerová 2.,  
Nikola Fofová 1., Viktorie Axmannová 3

MČR dvojic mládeže 2.místo Nikola 
Fofová, Petr Hoffmann

MČR žákyně 3.místo  
Viktorie Axmannová

Jsme firma, která se zabývá prodejem sportovních 
pohárů a trofejí, šipkové vybavení pro soft a steel. 

Pořádáme kroužky pro děti, mládež a seniory, 
poradenskou činnost, zájezdy se sportovní tématikou, 

sportovní a zábavní akce na klíč  
a v neposlední řadě 

jsme sportovní klub. 

Kontakt na 
tel. 608  300  111 
(Zdeněk Špička)
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Oficiální reprezentace ČR na IDF na Slovensku Listopad 2025.MČR dvojic mládeže společná fotka

SOKOL ÚJEZD 

Ohlédnutí za podzimní částí 
sezóny

Po více než 50 letech se náš tým 
mužů opět představil v  krajské 
soutěži 1.B třídy (7. liga), konkrétně 
v  severní skupině Olomouckého 
kraje. Soutěž je velmi vyrovnaná – po podzimu držíme 
průběžné 4. místo s  26 body, přičemž na prvního 
ztrácíme pouhých 5 bodů. To je skvělý základ pro jarní 
část, kde máme šanci bojovat o  ještě lepší umístění 
a postup do vyšší soutěže.

Mládežnické týmy také ukázaly velké nasazení. Aktuálně 
máme 4 družstva hrající krajské a okresní soutěže:
•	 Mladší dorost hraje krajskou soutěž. Podzimní část byla 

náročná, ale kluci sbírali cenné zkušenosti, i  přes řadu 
prohraných zápasů. Věřím, že kvalitní zimní příprava při-
nese na jaře několik zápasů, kde se náš tým bude rado-
vat z vítězství.

•	 Starší žáci nastupují v okresní soutěži, která byla v pod-
zimní části rozdělena do lokálních skupin. Tým během 
podzimu získal 11 bodů a umístil se na 5. místě ve své 
skupině.

•	 Starší přípravka (ročníky 2015–2017) a  mladší pří-
pravka (2017–2020) se pravidelně účastní okresních 
soutěží. U nejmladších kategorií nejde tolik o výsledky, 
ale o radost z pohybu a budování vztahu ke sportu. Kaž-
dý trénink a zápas je příležitostí k posunu, což těší nejen 
trenéry, ale i rodiče. Vidět, jak se hráči zlepšují, je ta nej-
větší odměna.

Fotbal nekončí ani po podzimní části
Kromě tréninků v hale a na umělé trávě se zejména v ka-

tegorii přípravek účastníme několika halových turnajů. 
První halový turnaj již proběhl v sobotu 29. 11. v Uničově 
pro ročníky 2019 a 2020 a v konkurenci týmů z Uničova, 
Šternberka, Prostějova a Červenky jsme vybojovali skvě-
lé 2. místo.
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Pozvánka na tradiční adventní setkání
Protože se blíží konec roku a s ním hektický předvánoč-

ní čas, najděte si chvilku pro sebe a přijďte společně s ro-
dinou a  přáteli na naše TRADIČNÍ ADVENTNÍ SETKÁNÍ 
U  PUNČE. Uskuteční se v  sobotu 20. 12. od 15:00 na 
hřišti ve SPORTCLUBU. Pojďte na chvíli posedět, zvolnit 
a užít si příjemnou atmosféru. Pro děti bude připraven ne-
jen dětský punč.

Závěrem mi dovolte, abych vám všem jménem Sokolu 
Újezd popřál příjemné prožití vánočních svátků a úspěšný 
start do nového roku 2026.

Václav Šlitr

Mladší přípravka Sokol Újezd

Podzimní část sezóny byla pro fotbalovou přípravku So-
kola Újezd velmi úspěšná. Pod vedením hlavních trenéru 
Aleše Schlandla a  Ladislava Vlka se naši mladí fotbalisté 
rychle rozvíjejí a dělají velké pokroky v  základních fotbalo-
vých dovednostech. Hravá forma tréninků zaměřená pře-
devším na radost z  pohybu a smysl pro fair play přinesla 
své výsledky narůstajícím počtem zájemců o tento krásný 
sport. Na začátku prázdnin bylo na soupisce 12 hráčů a do 
dnešních dní se soupiska rozrostla o více než polovinu. 

V   týmu panuje kamarádská atmosféra s   důrazem na 
zapojení se všech dětí do hry. Děti se učí spolupracovat, 
zlepšují svou koordinaci pohybů a v  neposlední řadě jis-
totu při hře s  míčem. Aby toho nebylo málo, daří se nám 
společně s  dětmi i mimo trávník. To když se nám povede 
návštěva Androva stadionu v  Olomouci a společně jdeme 
fandit fotbalovému týmu Sigmy Olomouc nejen na ligové, 
ale i na pohárové utkání. 

Vrcholným bodem podzimu bylo skvělé 2. místo na tur-
naji v   Uničově, kde naše přípravka potvrdila svůj talent 
i týmového ducha. Každý vstřelený gól se slavil jako velký 
úspěch a  závěrečné vyhodnocení turnaje předčilo naše 
očekávání. Stříbrné medaile, krásný pohár a radost v  dět-
ských tvářích. Co více si můžeme přát. Fotbalová příprav-
ka tak prožila podzim plný radostí, nových kamarádství 
a sportovních zážitků. Výsledky i rostoucí zájem rodičů do-
kazují, že malí fotbalisté mají v   Újezdě skvělé podmínky 
pro svůj start do sportovního života. 

Děkujeme obci, klubu i  rodičům za podporu, díky kte-
ré mají naši malí fotbalisté v Újezdě skvělé podmínky pro 
svůj sportovní růst. A pokud máte doma děti ve věku 5–9 
let, rádi je mezi sebou přivítáme – ať už kluky nebo holky.

Zdeněk Špička
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Sport A SPOLKY

ECCE HOMO HISTORIC

Ve dne 13.-14.9.2025 se uskutečnil jubilejní 40. ročník zá-
vodu Ecce Homo Historic Šternberk .

Start tohoto závodu byl v režii hejtmana Olomouckého 
kraje Ladislava Oklešťka a herečky Markéty Hrubešové, za 
asistence prezidenta AMK Ecce Homo Šternberk Vlastimila 
Malíka.

Závodu se jako každoročně zúčastnil Petr Pavelčík, který 
získal 1. místo v  kategorii automobilů do roku 1955. 

Další úspěch zaznamenala Martina Tomšů společně 
s Adélou Tomšů, Elen Pavelčíkovou a Kateřinou Krpcovou, 
které získaly ocenění za nejvhodnější dobové oblečení 
a dále se umístily na 3. místě v  závodě do vrchu v  katego-
rii automobilů z  let 1956-1970.

Všem zúčastněným děkujeme za skvělou reprezentaci 
a přejeme hodně dalších úspěchů.

SDH Újezd

Rok 2025 se blíží ke svému konci a naše SDH 
ani tento rok nezahálelo. Práce hasičů za-
číná vždy v   lednu valnou hromadou. A po-
tom každý měsíc něco organizujeme nebo 
pomáháme obecnímu úřadu – obecní ples, 
hasičský ples, dětský karneval, pálení čaroděj-
nic, kladení věnců v   Rybníčku, hody Újezd, tá-
bor v  Jívové, nebo každoročně prodej zabíjačkových 
produktů při rozsvícení vánočního stromu. Letos jsme byli 
požádáni Okrskem Uničov, abychom uspořádaly na na-
šem novém areále Okrskovou soutěž v   PÚ a překážkách 
na 100 m. Akce se zdařila a snad ji budeme pořádat i příští 

rok. Nové sportoviště jsme pokřtili soutěží Ligou 
mladých hasičů, kde jsme hostili 75 družstev 

závodníků. Nachystat areál na samotný zá-
vod a zajistit občerstvení pro bezmála 1000 
lidí bylo náročné, ale i to jsme zvládli. To je 
hrubý výčet naší práce. Do toho ještě práce 

na nové budově na hřišti.

Skoro všichni členové SDH, jak mladší hasiči, 
tak i dospělí, jezdí celý rok na závody v  PÚ nebo TFA. 

A poháry se v  klubovně zase rozrostly o pár kousků. Tady 
musím poděkovat Hance Staňkové, která nás reprezentuje 
v   závodech TFA – Nejtvrdší hasič přežije a  má za sebou 
přes 30 závodů a na bedně stála letos mnohokrát.
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Výjezdná jednotka má za sebou úklid nádrže, sběr železa 
a hlavně výjezdy za záchranu našich majetků – zatopení 
domů nebo hašení požárů. Za pomoc při povodních na Je-
senicku v  roce 2024 jednotka obdržela od hejtmana Olo-
mouckého kraje, pana Oklešťka, poděkováni. Touto cestou 
chci poděkovat všem členům za jejich práci ve sboru a za 

reprezentaci HASIČŮ. Obci Újezd patří velké poděkování 
za její podporu. 

Jelikož se blíží Svátky Vánoční, přeji všem občanům je-
jich krásné a klidné prožití. 

Za členy Sboru dobrovolných hasičů Újezd
Jan Hajdík, starosta SDH
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USNESENÍ

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva č. 37 ze dne 24.9.2025
Zastupitelstvo obce schvaluje
Pronájem vstupního bytu na adrese Újezd č.p. 90, o výměře 52,4 m2 (2 + kk), měsíční nájemné 2.400,- Kč od 1.10.2025 
do 30.9.2026 panu ***
Pronájem nebytových prostor v  budově č.p. 302 v  Újezdě za účelem provozování kadeřnických služeb o  celkové 
výměře 56,56 m2 za cenu 1500,- Kč/měsíc od 1.10.2025 do 30.9.2026 paní ***
Cenovou nabídku Ing. Michaely Müllerové, IČ: 73289167, se sídlem Šumperská 926, 783 91 Uničov na dotační 
management v rámci programu MMR 2023 Podpora územně plánovací dokumentace
Výběr dodavatele kelímků, nádobí a vybavení skladu - firmu MEVA-TEC s.r.o., IČ: 62742051, se sídlem Chelčického 1228 
Roudnice nad Labem, 413 01 Roudnice nad Labem - Bezděkov a pověřuje starostu podpisem
Opakování výběrového řízení na část 2 - Prevence vzniku odpadů v obci Újezd - dodávka mobilní buňky.  
Rozpočtové opatření č. 9
Žádost o udělení výjimky z minimálního počtu žáků ZŠ a MŠ Újezd, p.o.
Žádost ZŠ a MŠ Újezd, p.o. o převedení finančních prostředků z rezervního fondu do investičního fondu za účelem 
pořízení nové expanzní nádoby
Darovací smlouvu na finanční příspěvek na pořízení sportovních dresů uzavřenou mezi obcí Újezd a  panem ***   
a souhlas s povolením užívání obecního znaku a názvu obce Újezd na sportovních dresech, které budou využívány při 
reprezentaci obce na turnajích v šipkách
Přijetí dotace prostřednictvím darovací smlouvy číslo 2025/04653/OKH/DSM uzavřené  mezi obcí Újezd a Olomouckým 
krajem a pověřuje starostu podpisem
Pořízení nového softwaru do elektronické úřední desky od společnosti Galileo Corporation s.r.o., IČ: 25448714, se 
sídlem  Březenecká 4808, 43004 Chomutov  
Cenovou nabídku společnosti LB2000, s.r.o., IČ: 64618081, U Hřiště 810/8, 779 00 Olomouc - Holice   na povrchové 
úpravy komunikace točny na parc. č. 2221, k.ú. Újezd u Uničova v Rybníčku "za uličkou"

Zastupitelstvo obce bere na vědomí
Pořízení rychlostního radaru do Rybníčku a ukládá starostovi zajistit cenové nabídky
Rozpočtové opatření starosty č. 4

Zastupitelstvo obce bere na ruší
Část 2 výběrového řízení "Prevence vzniku odpadů v obci Újezd - dodávka mobilní buňky" z důvodů nedodání žádné 
nabídky v řádném termínu.

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva č. 38 ze dne 22.10.2025
Zastupitelstvo obce schvaluje

Záměr pronájmu vstupního bytu v budově zdravotního střediska č.p. 90 v Újezdě  o výměře 52,4 m2 (2 + kk), měsíční 
nájemné 2.400,- Kč od 1.12.2025 do 30.11.2026
Prodej pozemku parc. č. 2394, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 307 m2  za cenu 250,- Kč /m2  panu ***
Záměr pronájmu nebytových prostor prodejny potravin v Haukovicích č.p. 530 od 1.1.2026 za účelem provozování 
prodejny smíšeného zboží za cenu 500,- Kč/měsíc
Žádost pana *** a prodlužuje termín zahájení stavby a kolaudaci RD na pozemku parc. č. 2355/7, k.ú. Újezd u Uničova 
o 3 roky
Smlouvu  o budoucí smlouvě o zřízení VB a dohodu o umístění stavby č. IV-12-8031126/VB/2 uzavřenou mezi obcí 
Újezd a  společností ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy
Licenční smlouvu číslo Z1007202401 k  užití aplikace zastupitelstva.cz uzavřenou mezi obcí Újezd a  společností 
ADVANT systems, s.r.o., IČ: 19566808, se sídlem Kpt. Stránského 978/13, 198 00 Praha 14 - Černý Most a pověřuje 
starostu podpisem
Nájemní smlouvu  na pozemek 1522/1, k.ú. Újezd u Uničova za účelem stavby "Smíšená stezka od COOPu po ŽST, 
Újezd u Uničova" uzavřenou  mezi obcí Újezd a Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451, se sídlem Přemyslova 1106/19, 
500 08 Hradec Králové a pověřuje starostu podpisem smlouvy
Výběr cenové nabídky společnosti  Elnermont s.r.o., IČ: 02231042, se sídlem Černovír 368, 779 00 Olomouc na pořízení 
rychlostních radarů do Rybníčku a Haukovic
Cenovou nabídku pana Přemysla Horáka, IČ: 86912054, Nová 817, 783 91 Uničov na obecní stolní kalendáře pro rok 
2026
Schválení způsobu financování nepedagogických pracovníků ZŠ a MŠ Újezd p.o.
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Výběr cenové nabídky společnosti Moravia Containers a.s., IČ: 05661986, se sídlem Kaňovice 104, 763 41 Kaňovice, 
na dodávku mobilní buňky v rámci programu "Prevence vzniku odpadů v obci Újezd" a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy
Záměr na výpůjčku nemovitostí parc. č. 2041, 1983, 1999, k.ú. Újezd u Uničova každá o výměře 4m2  za účelem umístění 
informačních a interaktivních tabulí
Cenovou nabídku společnosti Dopravní značení Svoboda, IČ: 27848116, se sídlem U pekárny 687/18, 779 00 Olomouc 
na umístění 2 zpomalovacích retardérů včetně dopravního značení na místní komunikaci u hřiště v Rybníčku
Cenovou nabídku společnosti Beskydský šindel s.r.o., IČ: 28568010, se sídlem Trojanovice 767, 744 01 Frenštát pod 
Radhoštěm na nástřik šindelové krytiny včetně revize a drobných oprav na kapli v Rybníčku
Rozpočtové opatření č. 10
Cenovou nabídku pana Petra Machače, IČ: 60393653, Nové Bránice 232,  664 64 Dolní Kounice na závlahu sportoviště 
v Újezdě
Smlouvu  o vytvoření uměleckého výkonu a licenční smlouvu  na vystoupení Drum Show a Dance show s Veronikou 
Lálovou na hodech v Újezdě dne 27.6.2026
Darovací smlouvu na poskytnutí finančního daru uzavřenou mezi obcí Újezd a ZŠ a MŠ Újezd, p. o., IČ: 709 84 484, se 
sídlem Újezd 116, 783 96 Újezd za účelem poskytnutí odměny pro žáky v soutěži při třídění papíru
Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci "Zvýšení bezpečnosti dopravy v obci Újezd" uzavřený mezi obcí Újezd a  Ing. 
Lindou Smítalovou - Atelis, IČ: 74276361, se sídlem Rokycanova 781/13, 779 00 Olomouc a pověřuje starostu podpisem

Zastupitelstvo obce schvaluje
Žádost Římskokatolické farnosti Újezd u Uničova o poskytnutí finančního příspěvku na opravu střechy kostela v roce 
2026

Zastupitelstvo obce revokuje
Bod č. 4/37/2025  Zastupitelstvo obce Újezd  schvaluje  Pronájem  vstupního bytu na adrese Újezd č.p. 90, o výměře 
52,4 m2 (2 + kk), měsíční nájemné 2.400,- Kč od  1.10.2025 do 30.9.2026 panu ***

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva č. 39 ze dne 19.11.2025
Zastupitelstvo obce schvaluje

Pronájem vstupního bytu v budově zdravotního střediska č.p. 90 v Újezdě o výměře 52,4 m2 (2 + kk), měsíční nájemné 
2.400,- Kč  od 1.12.2025 do 30.11.2026 paní ***
Pronájem nebytových prostor prodejny potravin v Haukovicích č.p. 530 od 1.1.2026 za účelem provozování prodejny 
smíšeného zboží paní *** za cenu 500,- Kč/měsíc
Smlouvu  o výpůjčce nemovitosti části pozemků parc. č. 2041, 1983, 1999, k.ú. Újezd u Uničova uzavřenou mezi obcí 
Újezd a obcí Paseka, IČ: 00299316, se sídlem Paseka č.p. 17, 783 97 Paseka a pověřuje starostu podpisem smlouvy
Plán inventur na rok 2025 a složení inventarizačních komisí

Program č.2/2025/D pro obec Újezd pro poskytování dotace - pohřebné fyzickým osobám z rozpočtu obce  

Žádost ZŠ a MŠ Újezd, p.o. na pořízení venkovních herních prvků pro zahrady MŠ Újezd na č.p. 116 a 21  
Zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě dešťové kanalizace, na dobu neurčitou, v  rozsahu dle 
geometrického plánu GEODES GROUP, s.r.o., č. plánu 1185-74/2025, za jednorázovou úplatu 2.000,- Kč plus 21 % DPH, 
to je 420 Kč, tedy celkem vč. DPH 2 420 Kč, oprávněný z věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě: obec Újezd 
jako vlastník podpovrchové dešťové kanalizace z betonových rour o průměru 300 mm na pozemku p. č. 2394 v k. ú. 
Újezd u Uničova a všichni budoucí vlastníci této inženýrské sítě dešťové kanalizace, povinný z  věcného břemene – 
služebnosti inženýrské sítě: *** a všichni budoucí vlastníci pozemku p. č. 2394 v k. ú. Újezd u Uničova
Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení VB a dohoda o umístění stavby č. IV-12-8031247/BVB/1 v rámci stavby "Újezd, 
p.č. 629/3, kNN" uzavřená mezi obcí Újezd a společností ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, se sídlem Teplická 874/8, 
Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín a pověřuje starostu podpisem smlouvy
Zakoupení dárkových poukazů pro členy JSDH Újezd v roce 2026 za obětavou práci v jednotce na základě žádosti 
velitele jednotky pana Ladislava Pospíšila
Rozpočtové opatření č. 11
Záměr výpůjčky nemovitosti části pozemku parc. č. 105, k.ú. Újezd u Uničova o výměře 3x2 m za účelem umístění 
chladícího zařízení od 1.1.2026
Dodatek č. 3 ke Smlouvě o spolupráci uzavřený mezi obcí Újezd a společností Dimatex, spol. s r.o., IČO: 43224245, se 
sídlem Stará 24, Svárov, 460 01 Stráž nad Nisou a pověřuje starostu podpisem smlouvy
Záměr pronájmu tří místností a přilehlých prostor v přízemí budovy č.p. 212 v Újezdě za účelem spolkové činnosti na 
dobu neurčitou od 1.1.2026 za roční nájemné 200,- Kč  

Zastupitelstvo obce ukládá
Starostovi obce prověřit možnosti osvětlení sportoviště v Újezdě solárními lampami
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Ohlédnutí za podzimem 

Podzimní dny jsou už definitivně za námi a my se ohlížíme 
za prvními třemi měsíci nového školního roku, které byly 
na naší Základní škole mimořádně pestré a plné aktivit. 

První školní měsíce žákům přinesly bohatou nálož histo-
rických a kulturních zážitků. Jako každý rok se žáci 9. tříd 
vydali na vzdělávací zájezd do Prahy. Poznávání hlavní-
ho města a  jeho historických památek je neoddělitelnou 
součástí výuky. Třídenní program proto žákům nabídl ná-
vštěvu klíčových pamětihodností, ale zároveň jim umožnil  
prožít nezapomenutelné chvíle a posílit vzájemné vztahy  
před blížícím se rozloučením se základní školou.

Na konci září se žáci 8. a 9. tříd vydali na unikátní exkur-
zi k   Legiovlaku, který byl k vidění na nádraží v Uničově. 
Legiovlak je pojízdné muzeum, které věrně rekonstruuje 
vojenský vlak z  let 1918–1920. Jeho návštěva pomohla 
starším žákům názorně pochopit hrdinské činy českoslo-
venských legionářů na Transsibiřské magistrále a upevnit 
si tak znalosti naší historie. Vedle poznávání historie kla-
deme velký důraz i na kulturní rozhled našich žáků. Žáci 
prvního stupně navštívili divadlo v Šumperku, kde zhlédli 
představení Malý princ, zatímco starší žáci 7. 8. a 9. tříd se 
vydali na divadelní představení Maryša.

V  průběhu října připravila školní družina pro děti ne-
všední hudební zážitek nazvaný „Zpěv dřeva“. Pan Hala-
bica, místní řezbář, poutavě představil své vlastnoručně 
vyřezané flétny a píšťaly. Družina se také během podzimu 

aktivně zapojila do výtvarné soutěže DDM Uničov, kde se 
prezentovala společným dílem s názvem "Naše místo na 
světě".

Konec října se v naší škole nesl v duchu kreativity a stra-
šidelné atmosféry díky tradiční soutěži o nejoriginálnější 
halloweenskou výzdobu tříd. Žáci se s nadšením pustili do 
zdobení svých prostor a porota to neměla lehké. Na prv-
ním stupni si vítězství vybojovala 2. třída a mezi staršími 
žáky excelovala 8. třída.

V  průběhu roku se škola aktivně zapojuje do několika   
dlouhodobých projektů. Mezi ty nejdůležitější patří me-
zinárodní program Ekoškola, který žáky vede k  udržitel-
nému způsobu života a pozitivnímu přístupu k životnímu 
prostředí. Dále jsme se s  nadšením připojili k  iniciativě   
Hrdá škola, díky které letos proběhly netradiční akce jako  
„Duhový den“  a  „Den ošklivých svetrů“, které napomáhají 
stmelování třídních kolektivů. V oblasti inkluzivního vzdě-
lávání pak pravidelně navštěvuje školu pan   Ladislav Ba-
loun, odborník na pohybovou gramotnost. Jeho návštěvy 
probíhají v rámci projektu IDZOK. Pedagogům i žákům při-
náší nové přístupy k podpoře dětí se speciálními vzděláva-
cími potřebami skrze pohybové aktivity. Posledním dlou-
hodobým projektem, který škole přináší finanční zajištění 
některých aktivit, je projekt Šablony OP JAK II. Ten pokrývá 
například úvazky školních asistentek.

V listopadu jsme se zaměřili také na mimoškolní aktivity 
a péči o životní prostředí. Nechyběla praktická ekologická 
činnost v podobě  soutěže ve sběru papíru, kterou organi-
zovala a zaštiťovala obec. Tato akce vede žáky k  odpověd-
nému přístupu k   životnímu prostředí. Soutěž vyhrála 3. 
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třída, která nasbírala celkově 1528,7kg. Celkově děti z celé 
školy sesbíraly 4161,8kg.

Listopad byl měsícem zaměřeným na kariérové po-
radenství. Žáci 8. a  9. tříd se zúčastnili   Burzy práce, kde 
získali cenné informace pro jejich budoucí kariérní cestu 
a pomohla jim konkretizovat jejich představy o budoucím 
povolání. Pro žáky 9. tříd, kteří stojí před důležitým rozho-
dováním o  dalším studiu, byla klíčová návštěva veletrhu 
středních škol Scholaris v Olomouci. 

V  listopadu jsme věnovali prostor i  akcím se sociálním 
přesahem. Dne 19. listopadu  se škola zapojila do celore-
publikové osvětové akce „Bubnovačka“, kde žáci aktivně 
upozornili na důležitost ochrany dětí před násilím a zne-
užíváním. Následoval Pyžamový den, během kterého žáci 
i  učitelé přišli do školy v  pyžamu, aby vyjádřili solidaritu 
s dětmi, které musí dlouhodobě pobývat v nemocnici. Ne-
jde však jen o zpestření výuky. Tyto dny učí žáky empatii 
a ukazují jim, jak velkou sílu může mít obyčejná lidská sou-
náležitost.

S ohledem na legislativní posun zápisů do prvních tříd, 
uspořádala škola Den otevřených dveří již 21. listopadu. 
Cílem bylo umožnit rodičům, přátelům školy a budoucím 
prvňáčkům nahlédnout do školního prostředí. Návštěvníci 
si tak prošli třídy a prohlédli si nové moderní vybavení, ale 
zároveň měli možnost se setkat s pedagogy, kteří ochotně 
odpovídali na jejich dotazy. 

Kromě vzdělávacích akcí přinesl podzim i  jednu velmi 
příjemnou novinku. Naše školní rodina se rozrostla! No-
vým mazlíčkem školy se stala želvička, kterou děti společ-
ně pojmenovaly Knedlíček. O  Knedlíčka budou žáci pe-
čovat a všechny novinky a informace z jeho života budou 
žáci sdílet a  zaznamenávat do speciálního deníku. Děti 
se v péči budou průběžně střídat, každý měsíc o ni bude 
pečovat jiná třída. Jde o skvělý způsob, jak dětem ukázat 
zodpovědnost a péči o živého tvora. 

S blížícím se koncem roku se již nyní díváme do kalendá-
ře do nového. Srdečně zveme veřejnost na Ples školy, který 
se uskuteční  16. ledna 2026 v Kulturním domě v Újezdě. 
Lístky jsou k  dispozici ke koupi u paní Mgr. Dancingerové. 

Dále bychom chtěli pozvat budoucí prvňáčky a jejich ro-
diče na zápis do 1. třídy. Zápis proběhne 27. ledna 2026. 
K  zápisu je možné se objednat předem na webových 
stránkách školy. S sebou si prosím nezapomeňte vzít ob-
čanský průkaz a rodný list dítěte. 

Závěrem bychom rádi vyjádřili upřímné poděkování na-
šemu zřizovateli, obci, za skvělou a  vstřícnou spolupráci 
v uplynulém roce. Podpora, kterou od obce cítíme, je pro 
rozvoj školy a kvalitní vzdělávání našich dětí naprosto klí-
čová. Přejeme všem žákům, jejich rodičům a občanům naší 
obce  pokojné prožití vánočních svátků a úspěšný vstup do 
nového kalendářního roku 2026!

Pedagogové ZŠ Újezd

O SE U NÁS UDÁLO A CO NÁS ČEKÁ V MŠ HNÍZDEČKO

Podzimní měsíce byly v  mateřské škole Hnízdečko vel-
mi bohaté na zajímavé aktivity a  programy, které dětem 
přinesly spoustu nových poznatků a  nezapomenutel-
ných zážitků. Podzim zahájil projektový den s bramborou 
Bertou. Děti využily doposud nepoznaný potenciál tak 
„obyčejné plodiny“ při neobvyklých disciplínách a  od-
měnily se pekáčem vlastnoručně připravených pečených 
brambor. Mňam. V  rámci environmentální výchovy jsme 
se také věnovali pozorování rozličných proměn přírody 
a  dění v  našem okolí, například jsme sledovali, jak Čáp 
Čenda zazimoval hnízdo a odletěl spolu s vlaštovkami za 
teplem. Zúčastnili jsme se interaktivního edukačního pro-
gramu Ptačí a následně i Hmyzí kamarádi. Děti poznávaly 
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některé druhy ptáků a  hmyzu, dozvěděly se zajímavosti 
o jejich životě a jejich významu v přírodě. Programy byly 
plné písniček a  realistických pomůcek, které dokázaly 
děti zaujmout a  vzbudit v  nich zájem o  přírodu. Každá 
zábava jednou unaví, nastal čas pro již tradiční Uspávání 
broučků. Pestrým programem plným písniček a básniček 
se děti definitivně rozloučily s podzimem, broučky uloži-
ly k spánku a s lampiony se vydaly cestou necestou, aby 
přivolaly první sněhové vločky. A  zima přišla do vsi…  
První sníh jsme si náležitě užili koulovačkou na školní za-
hradě, ale také stavěním sněhuláka a budeme pozorovat 
jak dlouho vydrží. Podzimní a  zimní čas je ve školce ob-
vykle dobou rýmy, kašlíků a lecjakých nemocí. Ale my se 
nedáme! S předškoláky jsme se připravili. Od září se děti 
ze třídy Motýlků spolu se školáky otužovaly při plaveckém 

výcviku. A jak jim to šlo! Doplavaly až do cíle a na žádném 
z mokrých vysvědčení nechyběla jednička… Protože pla-
vání není pro každého, je naše mateřská škola již několik 
let  součástí projektu "Se Sokolem do života", jehož cílem 
je podpora všestranného rozvoje dětí, pohybových do-
vedností a  tělesné zdatnosti. Pro tyto aktivity využíváme 
naše herny, školní tělocvičnu, ale i  fotbalové hřiště. Když 
máme volnou chvilku má pro nás Sokol i pracovní sešit se 
zábavnými úkoly. Za splnění pohybových dovedností děti 
získávají nálepku. Aby toho vrtění a  hopsání nebylo až 
příliš, věnujeme se také jiným činnostem. Povídáme si pří-
běhy a pohádky, cvičíme své prstíky, učíme se soustředit 
a poznávat všechno, co nás zajímá. Zpíváme a na orchestr 
si hrajeme, divadlo jezdí k nám, ale my hrát také dovede-
me. Kreslíme a počítáme, tvoříme a malujeme. Hrajeme si 
na řemesla, pohádky i opravdový svět. Ze školky domů se 
školkoví maskoti vydávají, když si děti domů nosí Kufřík na 
zážitky. Letitý projekt ocení děti i rodiče, když společnými 
vzpomínkami v deníku listují. Směr k dětem  domů nabírá 
i sovička Evička, která čte ve školce dětem. Zvědavá je až 
běda, rozhodla se, že bude číst s dětmi i v jejich pokojíčku. 
Těšíme se, až se o domácí čtení s námi podělí a naši kroni-
ku přečtených knih zaplní.
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V  měsíci říjnu a  listopadu proběhla také logopedická 
depistáž, při vyšetření zjišťovala paní logopedka úroveň 
řečového vývoje dětí. Rodiče byli o výsledcích informová-
ni písemně. Preventivní péče o správný vývoj řeči je velmi 
důležitá a jsme rádi, že můžeme rodičům tuto službu na-
bídnout přímo u nás.

Rok se opět nachýlil k  dalšímu odpočítávání. V  sobotu 
29. listopadu se rozzářil obecní strom. Ti nejpozornější si 
jistě všimli, jak ve všech zvídavých očkách zažehla jiskřička 
očekávání. Po roce zas přichází ten čas nekonečných výčtů 
tajných přání, dlouhých dopisů se zaručenými sliby po-
slušnosti pro rok příští. Ale pozor! Sliby - chyby, Mikuláš na 
všechnu poštu osobně ve školce dohlédl. Anděl s čertem 
prověřili, jak čisté mají děti svědomí a nakonec pekelníci 
s  prázdným pytlem odešli. My krátíme si dlouhou chvíli 

čekání při tradičním  Zvonkování, 10. 12. jste srdečně do 
školky zváni. A až nastane ta správná chvíle, pozveme vás 
na Zpívání před jesličkami (18. 12. 2025). Od teď už vám 
jen na radostné chvíle při vánoční pohodě v  rodinném 
kruhu přejeme. Školka na krátkou chvíli utichne, ale brzy 
se zvonivý smích do školky vrátí zase (MŠ bude uzavřena 
od 22. 12. 2025 – 2. 1. 2026). Ještě jeden důležitý termín 
pro předškoláčky máme, zápis do Základní školy Újezd 27. 
ledna 2026 proběhne.  

Milé děti, vážení rodiče a přátelé školky, „Ježíšek“ je jen 
jeden! Přejeme vám proto jedinečné chvíle prožité v kruhu 
nejbližších, plné nezdolné dětské naděje a radosti… A do 
nového roku, přejeme pohodu a klid, tak jak to má být.                                                            

Pedagogové  MŠ Hnízdečko
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